

КАК БУДЕТ ВЫГЛЯДЕТЬ ШКОЛА В БУДУЩЕМ?

Чванова Светлана, 7А класс
МБОУ СОШ 162



ОБЩЕСТВО

Для начала поговорим о человечестве в будущем. Со временем наш внешний облик и внутренний мир изменятся, ведь пройдут миллионы лет, и мы эволюционируем также, как это сделали когда-то древние люди. И вот умер последний человек, который имел внешность, которая была похожа на нашу внешность сейчас. Что же происходит в мире? Люди исследуют космос, расселяются по планетам. А благодаря разным климатам на разных планетах, все будут отличаться друг от друга. У кого-то будут плавники, у кого-то крылья, а у кого-то щупальца. Из-за этого изменится и язык. Для каждой планеты, для каждой расы, будут свои ценности, свой язык.



УРОКИ

Уберут те уроки, которые будут больше не актуальны (Наши «современные» языки, музыку и тд.), многие заменят (Географию на астрономию, к примеру), а некоторые добавят (Языки разных планет). Ученики будут получать информацию тоннами, уметь всё, потому что, скорее всего, все будут если не бессмертны, то жить хотя бы пару миллионов лет.



УЧЕНИКИ

Ученики будут разных рас, разных характеров. Ничего особо не изменится, кроме внешности. Обладая огромным запасом времени, многие будут откладывать все дела на потом, а остальные будут постоянно учиться



ЗДАНИЕ ШКОЛЫ

Чтобы не ущемлять права других планет, школа будет находиться в космосе, в виде космической станции. Все будет на высшем уровне, а знания будут превышать наши сейчас в тысячи раз. Все будет чисто и убрано, хотя хулиганов никакая эволюция исключить не может.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.

